[01:58] >>> Thursday Nov 03 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[01:58] [Anubis Saotome] Goodnight mother, Kaede
[02:00] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[02:00] <-- Tabatha B. Saotome (PJs) has left #reddwarfbeta (Night ma'.)
[02:00] <-- Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (Let us rest, dear)
[02:00] <-- Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Nighty night!)
[12:03] [C Langister (uniform)] /joim
[12:03] --> C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[12:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (uniform)
[12:04] > C Langister (uniform) is singing Eirin's song happily while holding the Enclave's flag
[12:12] [C Langister (uniform)]
[12:12] [C Langister (uniform)] "Eirin! Eirin! Tasukete!" Kyou mo kikoete kuru Seishinsei'i magokoro komete tasuke ni ikou Eientei no usagi-tachi wa itsu mo mujaki Hora mata dare ka ni yobareteru yo
[12:13] > C Langister (uniform) does the hand motions to summon Eirin
[12:13] --> Eirin Yagokoro [Brain of the Moon@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[12:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eirin Yagokoro
[12:13] [Eirin Yagokoro] Did someone call my name? ^__^
[12:13] [C Langister (uniform)] EIRIIIIN :D
[12:14] > C Langister (uniform) presents the Enclave's flag to Eirin
[12:14] [Eirin Yagokoro] Oooooooh! For me?
[12:16] [Eirin Yagokoro] You shouldn't have! ^___^
[12:16] [C Langister (uniform)] Indeed :D You can trade it to Yukari for medicinal herbs :D
[12:17] [C Langister (uniform)] You might want to tell Reisen not to go into town without some grenades and a warthog....
[12:17] [Eirin Yagokoro] Hmmmm, this could be helpful. Or I could trade it to Marisa and she'll use it to try and lure the Onryo out. It's so much fun watching her try and take him for herself.
[12:18] [Eirin Yagokoro] Oh? Please don't tell me Mokou's in a foul mood again.
[12:19] > C Langister (uniform) nods "Because of a puchuu stampede."
[12:19] [Eirin Yagokoro] ...CRAP! NOT THOSE THINGS AGAIN?!?!
[12:19] > C Langister (uniform) nods
[12:20] [C Langister (uniform)] Mokou's killing them with fire and extreme prejudice
[12:23] > Eirin Yagokoro imagines that this song is playing in Mokou's head while she's immolating Puuchuus. http://www.youtube.com/watch?v=n4ExW1Fx0-k
[12:24] [C Langister (uniform)] The puchuus took some of her dried persimmons
[12:24] [Eirin Yagokoro] Oooooo, she's going to be upset as anything now.
[12:25] [C Langister (uniform)] Only after Tewi showed them where all of Mokou's dried persimmons were.
[12:26] [Eirin Yagokoro] Tewi did that?
[12:26] [C Langister (uniform)] Yeah.
[12:27] [C Langister (uniform)] Tewi's been helping the puchuus.
[12:27] [Eirin Yagokoro] Punishment time~!
[12:27] [C Langister (uniform)] Punishment time~!
[12:28] > Eirin Yagokoro is smiling in a particularly dazzling way, but her gorgeous grey eyes have an extremely demented gleam in them. ^______^
[12:30] > Eirin Yagokoro hefts the Enclave's banner. "I think I know just what to do with this for the moment: BEAT TEWI SENSELESS WITH IT!"
[12:30] [C Langister (uniform)] Tewi's gonna get it~
[12:30] > C Langister (uniform) heartily approves and salutes Eirin!
[12:31] > C Langister (uniform) magically quick changes into dressing up like Kaguya :D
[12:31] [C Langister (uniform)] Can I play dress up with Kaguya while watching you beat Tewi senseless? :D
[12:32] [Eirin Yagokoro] Of course! The Princess wouldn't have it any other way!
[12:32] [C Langister (uniform)] ^____________^ YAY
[12:34] [Eirin Yagokoro] Now if you'll excuse me, I think I'll get started on chastising that reprobabate rabbit-youkai.
[12:35] [C Langister (uniform)] ^_^
[12:35] [C Langister (uniform)] I'll come with!
[12:36] <-- C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (YAAAAY! :D)
[12:37] <-- Eirin Yagokoro [Brain of the Moon@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has left #reddwarfbeta ("Time for your medicine!" >:D)
[18:58] --> Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[18:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan
[19:00] > Sgt. GJ Trajan is bored
[19:04] [Sgt. GJ Trajan] Seriously! There's no one here?! That and Dad isn't even commenting on the fact that I assisted in the theft of the Enclave's flag!
[19:04] [Sgt. GJ Trajan] This sucks.
[19:08] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:08] [+Solarchos] Okay...WHAT exactly did you steal? ^____^
[19:10] > +Solarchos looms behind Gwen like an enormous shadow.
[19:11] [Sgt. GJ Trajan] Eheh~
[19:11] [Sgt. GJ Trajan] Catriona did it!
[19:11] [Sgt. GJ Trajan] I only assisted in the distraction!
[19:11] > +Solarchos leans in closer and places a hand on the back of Gwen's neck. ^___^
[19:13] [Sgt. GJ Trajan] HONESTLYYYYY
[19:13] > Sgt. GJ Trajan is now officially worried about her rank ><
[19:13] [+Solarchos] Man-Aya?!
[19:14] [Sgt. GJ Trajan] Yes...
[19:14] [Sgt. GJ Trajan] PAPA SAID IT WAS PERFECT
[19:14] [+Solarchos] You did THAT to Serbius?!
[19:14] > Sgt. GJ Trajan nods "Me and Catri... Even Fiona and Shizuka Kimihiro helped..."
[19:16] [+Solarchos] ~___~;
[19:16] [+Solarchos] Trajan approved of this?
[19:16] > Sgt. GJ Trajan starts to walk towards a certain portal
[19:16] [Sgt. GJ Trajan] Yes....
[19:17] [+Solarchos] Hold it right there! I'm not done with you yet.
[19:17] > Sgt. GJ Trajan cringes
[19:18] [Sgt. GJ Trajan] I told you everything I knooooow
[19:19] > ~A strange portal suddenly opens behind Solarchos and a pair of female arms clad in long gloves reaches through.
[19:19] [+Solarchos] HUH??!!
[19:24] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[19:24] [Yukari Yakumo] >:D
[19:25] > Yukari Yakumo grabs her killer angel in a tight grip and YANKS him backwards!
[19:25] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("GOTCHA! You're coming with me now!")
[19:25] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Aaaaggh!")
[19:26] > Sgt. GJ Trajan jumps into the other portal
[19:26] <-- Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has left #reddwarfbeta (A proper soldier doesn't give up!)
[19:42] --> Aya Shameimaru [HumbleTenguReporter@EnclaveFedCom.net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[19:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aya Shameimaru
[19:43] [Aya Shameimaru] Wait. What's this about a man being dressed up as me?
[19:43] [Aya Shameimaru] All I have to say about that is... http://danbooru.donmai.us/post/show/969389/ahoge-chibi-hat-hidefu_kitayan-monochrome-morichik
[19:43] [Aya Shameimaru] :D
[19:43] <-- Aya Shameimaru [HumbleTenguReporter@EnclaveFedCom.net (pirated server)] has left #reddwarfbeta (Smile for the camera, suckers! >:D)
[19:56] > Iris Gainsburough pokes her head in
[19:57] <-- Iris Gainsburough has quit IRC (Guess it was nothing.)
[20:21] --> Sgt. FM Serbius [FM_Serbius@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. FM Serbius
[20:21] > Sgt. FM Serbius is still snickering about what she and Gwen accomplished earlier
[20:38] > Sgt. FM Serbius is away
[22:30] --> Lady Saya [trajan@unmei.anges.com] has joined #reddwarfbeta
[22:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lady Saya
[22:30] [Lady Saya] ...
[22:31] --> Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[22:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan
[22:32] > Sgt. GJ Trajan notices her mother and tries to tiptoe to the nearest mirror to get home before her mother spots her
[22:32] > Lady Saya is evaded "Where is that darn girl?" >\
[22:34] > Sgt. GJ Trajan runs into someone as she tries to get into the mirror "OOF!"
[22:36] > C Langister jumps out of a portal "Hi Auntie Saya" :D
[22:37] [Lady Saya] Catriona, shouldn't you be protecting a certain princess?
[22:40] [C Langister] Uhhhh
[22:40] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (BYE)
[22:40] [Lady Saya] ...GWEN JULIANNE TRAJAN
[22:40] [Sgt. GJ Trajan] F[SMEG]K! OH S[SMEG]T OH S[SMEG]T OH S[SMEG]T
[22:40] > Sgt. GJ Trajan flees
[22:41] > Sgt. GJ Trajan tries to get into the mirror
[22:42] > Sgt. GJ Trajan flings herself through only to land at her father's feet as she gets home
[22:42] <-- Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has left #reddwarfbeta (FUUUUUCK)
[22:42] <-- Lady Saya [trajan@unmei.anges.com] has left #reddwarfbeta (....)
[00:00] >>> Friday Nov 04 2011 <<<
[21:49] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[21:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[21:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[21:49] > +Matsumi Kaze walks in, yawning a bit
[21:52] [+Matsumi Kaze] hm quiet
[22:04] --> Iris Gainsburough has joined #reddwarfbeta
[22:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Iris Gainsburough
[22:05] > Iris Gainsburough stretches a bit as she walks in
[22:11] [+Matsumi Kaze] oh hey there
[22:12] [Iris Gainsburough] Hey, Matsumi. What's up?
[22:17] [+Matsumi Kaze] not much..stretching my legs...baby girl is sleeping
[22:20] [Iris Gainsburough] Awwww. She must be so cute. ^_^
[22:21] [+Matsumi Kaze] heh she is ^^
[22:26] [Iris Gainsburough] How're things going for ya?
[22:31] [+Matsumi Kaze] fine...worn out a bit
[22:32] > Iris Gainsburough nods
[22:43] [+Matsumi Kaze] what about you?
[22:46] [Iris Gainsburough] I'm doing alright. Been hoping David's fully recovered.
[22:48] > +Matsumi Kaze nods
[22:49] [Iris Gainsburough] About the only thing I can do is wait.
[22:50] [+Matsumi Kaze] I suppose so
[22:57] [Iris Gainsburough] Other than that, just trying to keep myself busy.
[23:03] [+Matsumi Kaze] heh with what?
[23:05] [Iris Gainsburough] Job, recreation, that sort of stuff.
[23:11] > +Matsumi Kaze sits at the bar "what sort of recreation"
[23:16] [Iris Gainsburough] Play games, read books, exercise, etc.
[23:32] [+Matsumi Kaze] heh what do you read?
[23:39] [Iris Gainsburough] Sci-fi, history, languages...
[23:40] [+Matsumi Kaze] didn't know you were much of a reader
[23:41] [Iris Gainsburough] Well, now you do. :P
[23:43] [+Matsumi Kaze] :P
[00:00] >>> Saturday Nov 05 2011 <<<
[00:04] [+Matsumi Kaze] man have work tomorrow
[00:08] [Iris Gainsburough] Not to be mean or rude or anything, but you might as well get some sleep.
[00:09] [+Matsumi Kaze] ok
[00:10] [+Matsumi Kaze] yeah true
[00:10] [+Matsumi Kaze] seeya
[00:10] <-- +Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (geez that was...blunt)
[00:11] [Iris Gainsburough] Damn it. I'm an idiot doing that. ~_~
[00:12] <-- Iris Gainsburough has left #reddwarfbeta (Damn it.)
[22:10] --> Miara (robe) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[22:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (robe)
[22:11] > Miara (robe) wanders in a fluffy white robe from the hot tub and plops down happily on a couch
[22:14] [Miara (robe)] Hmmm that was niiice~
[22:26] > Miara (robe) turns on the TV and finds a movie to watch
[23:05] [Miara (robe)] Guess no one's coming.
[23:05] <-- Miara (robe) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[00:00] >>> Sunday Nov 06 2011 <<<
[23:38] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[23:38] > Matsuo Shin (casual) walks in, rubbing his forehead ><
[23:58] > Matsuo Shin (casual) sits at the bar
[00:00] >>> Monday Nov 07 2011 <<<
[00:20] > Matsuo Shin (casual) puts his face down on the bartop
[00:41] > ~ A soft hand rubs his neck.
[00:41] [Matsuo Shin (casual)] mm....
[00:42] > Minako Kaioh (Robe) giggles.
[00:42] > Minako Kaioh (Robe) grins and runs her hands under the collar of his shirt and continues to rub his shoulders.
[00:42] [Matsuo Shin (casual)] huh?...oh hello, Minako
[00:42] [Minako Kaioh (Robe)] Hehe, hiya. I was wondering how long you'd let me carry on.
[00:43] > Minako Kaioh (Robe) pats his back and withdraws her hands.
[00:43] [Matsuo Shin (casual)] how are you?
[00:43] [Minako Kaioh (Robe)] Tired.. and too tired to sleep. ~.~
[00:44] [Matsuo Shin (casual)] I feel tired myself....
[00:45] [Minako Kaioh (Robe)] Wait till you are a father..
[00:48] > Minako Kaioh (Robe) sighs and sits next to him, putting her face down in her arms.
[00:48] [Matsuo Shin (casual)] I'm sure....
[00:49] [Minako Kaioh (Robe)] Kato is good about doing what he can during the day so I can catnap and try to preserve my beauty.. but there's a lot only I can do for Aiko.
[00:54] [Minako Kaioh (Robe)] What has you so down?
[00:55] --> Rowenta (Pajamas) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[00:55] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Rowenta (Pajamas)
[00:55] [@HOL_6000] +Rowenta (Pajamas) reporting for duty.
[00:55] --> Baby Marty [Hybrid.Child@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[00:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Baby Marty
[00:56] [Matsuo Shin (casual)] oh hello there....
[00:56] > +Rowenta (Pajamas) walks in, carrying Marty wrapped in a white blanket.
[00:56] [+Rowenta (Pajamas)] Hi-nya~
[00:56] [Minako Kaioh (Robe)] Oh my~ What is this??
[00:56] > Minako Kaioh (Robe) straightens up.
[00:57] [Matsuo Shin (casual)] so he was born?
[00:57] [+Rowenta (Pajamas)] Almost a week ago~
[00:58] [+Rowenta (Pajamas)] Kinda ruined Nate-kun's Halloween, but now we have even more reason to celebrate it.
[00:58] [Matsuo Shin (casual)] what's his name?
[00:58] [+Rowenta (Pajamas)] Marty, Martin officially.
[00:59] [Matsuo Shin (casual)] interesting name choice
[00:59] > Minako Kaioh (Robe) skips up and bends over the baby, beaming.
[00:59] > Minako Kaioh (Robe) looks at Baby Marty
[00:59] ➣ Baby Marty: Baby Marty has wispy blue hair and fuzzy black cat ears and a tail. He looks back at you curiously, assuming he's not asleep.
[01:00] [Minako Kaioh (Robe)] Kawaii~ He really is a cat boy!
[01:00] > Baby Marty looks up at Minako, eyes blinking a little as if he just woke up.
[01:00] [+Rowenta (Pajamas)] Half-cat anyway. ^_^; But he did get the ears and tail.
[01:00] [Matsuo Shin (casual)] any difficulties?
[01:01] [Minako Kaioh (Robe)] Can I kiss him?
[01:03] [+Rowenta (Pajamas)] No difficulties so far-nya.
[01:03] [+Rowenta (Pajamas)] Sure-nya~ ♡
[01:04] > Matsuo Shin (casual) puts his face back down on the bartop
[01:04] [+Rowenta (Pajamas)] Tired-nya?
[01:05] [Matsuo Shin (casual)] worn out, beaten up and.....I hate to say it....debating if I should go home
[01:05] [+Rowenta (Pajamas)] O_o
[01:06] > Minako Kaioh (Robe) bends over and plants a wet, noisy kiss on his cheek, letting her bangs tickle him.
[01:07] > Baby Marty coos a little and waves his little hand at Minako's hair.
[01:07] [Minako Kaioh (Robe)] He's adorable~ I hope he becomes friends with my daughter.
[01:08] [Baby Marty] I hope so too-nya. ^_^
[01:08] [+Rowenta (Pajamas)] ^
[01:10] > Matsuo Shin (casual) pours himself a glass of whiskey and drinks
[01:12] > Minako Kaioh (Robe) scours at Matsuo, and grabs his arm, holding it against her chest.
[01:12] [Matsuo Shin (casual)] !? what?
[01:13] [Minako Kaioh (Robe)] You aren't going anywhere until you tell me what's wrong.
[01:15] [Matsuo Shin (casual)] look...I'm not in the mood for discussions...
[01:15] > +Rowenta (Pajamas) sits and rocks Marty gently.
[01:15] [Minako Kaioh (Robe)] Then I'm not in the mood for letting go.
[01:17] [Minako Kaioh (Robe)] Are you having problems with Ami-chan? Is she not happy? Or maybe she isn't making you happy..
[01:17] [Matsuo Shin (casual)] no..she makes me very happy
[01:20] [Minako Kaioh (Robe)] Maaaaatsuooooohhh... talk to me. :( I'm always happy to listen..
[01:20] [Matsuo Shin (casual)] ....
[01:20] [Matsuo Shin (casual)] I'd..rather not talk about it....
[01:20] > Matsuo Shin (casual) gently removes his arm
[01:21] [Matsuo Shin (casual)] tell my wife..I'm might be sleeping up here tonight...
[01:21] > Matsuo Shin (casual) picks up his drink and walks down the hall
[01:21] > Matsuo Shin (casual) is away: >,
[01:21] [Matsuo Shin (casual)] ><
[01:21] > Matsuo Shin (casual) is away
[01:21] [+Rowenta (Pajamas)] :/
[01:22] [Minako Kaioh (Robe)] ~_~
[01:22] [Minako Kaioh (Robe)] Nothing we can do now.
[01:22] > Minako Kaioh (Robe) plops dramatically into the couch, letting her legs kick.
[01:23] [+Rowenta (Pajamas)] I hope some sleep helps him out..
[01:24] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[01:24] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[01:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[01:24] > +Matsumi Kaze (casual) walks in
[01:24] [+Matsumi Kaze (casual)] hi girls
[01:25] [+Rowenta (Pajamas)] Hi-nya~
[01:26] [+Matsumi Kaze (casual)] how are you?
[01:27] [+Rowenta (Pajamas)] Recovering-nya, but thankfully it's a pretty quick process for my species.
[01:27] [Minako Kaioh (Robe)] Tired, and worried about your brother.
[01:29] [+Matsumi Kaze (casual)] oh him.....
[01:29] [+Matsumi Kaze (casual)] ...he's terrified right now...
[01:29] [Minako Kaioh (Robe)] And you won't tell us why ether?
[01:30] [+Matsumi Kaze (casual)] he's scared of becoming a father
[01:32] [+Matsumi Kaze (casual)] terrified of it....
[01:32] [Minako Kaioh (Robe)] And we weren't? He should talk to us.. we're his friends, and we're all mothers now!
[01:33] [+Matsumi Kaze (casual)] he's always had a hard time talking to others about his problems
[01:33] [+Rowenta (Pajamas)] Yeah-nya.. :/
[01:34] [Minako Kaioh (Robe)] So did the Inner Senshi..
[01:34] [Minako Kaioh (Robe)] Well, not Usagi...
[01:34] [+Matsumi Kaze (casual)] ....you guys...
[01:34] [+Matsumi Kaze (casual)] have either of you seen or heard from Usagi by the way lately?
[01:35] [Minako Kaioh (Robe)] Not... lately...
[01:35] [+Rowenta (Pajamas)] I don't really know her that well-nya.
[01:36] [+Matsumi Kaze (casual)] I tried calling up her place a few days ago...but all I got was the answering machine...
[01:36] [Minako Kaioh (Robe)] Maybe I should call her now, then? I am kinda supposed to protect her.. ^^;
[01:37] [+Matsumi Kaze (casual)] well you can try
[01:37] > Minako Kaioh (Robe) pulls out her phone and calls...
[01:39] [Usagi Chiba] Hiiii you've reached the chiba residence...we're not home right now but please leave a message at the tone and we'll get right back to you! *BEEP*
[01:40] [Minako Kaioh (Robe)] Ehhtoo... Usagi-chan, this is Mina. Matsy-chan and I hadn't heard from you in a while and wanted to make sure everything was okay. If you don't call me back, I'll come check on you tomorrow. Call us.
[01:40] > Minako Kaioh (Robe) hangs up.
[01:41] [+Matsumi Kaze (casual)] oooh is that Marty?
[01:41] > +Rowenta (Pajamas) nods as she rocks him gently.
[01:41] [+Matsumi Kaze (casual)] heh I just put Miki to bed
[01:42] [+Matsumi Kaze (casual)] little princess woke her mommy up cause she was hungry XD
[01:42] [Minako Kaioh (Robe)] Do Neko babies sleep pretty soundly?
[01:43] [+Rowenta (Pajamas)] He sleeps pretty well after having eaten. I dunno if they're any better or worse than human babies. And he's a little of both.
[01:47] [+Matsumi Kaze (casual)] well welcome to the club, row
[01:50] [+Rowenta (Pajamas)] Heh, thanks-nya~
[01:53] > Baby Marty yaaaaaaaaawns
[01:55] [Minako Kaioh (Robe)] Awwww~
[01:55] > Minako Kaioh (Robe) yawns too.
[01:55] [+Matsumi Kaze (casual)] awww tired, little one?
[01:55] [+Rowenta (Pajamas)] Looks like my little alarm clock says it's bedtime-nya. ^_^;
[01:56] [Minako Kaioh (Robe)] He has a good idea..
[01:56] > Baby Marty rubs his eyes with his little fists.
[01:57] [+Matsumi Kaze (casual)] awww heh
[01:57] > Minako Kaioh (Robe) stands, yawning and stretching.
[01:58] [Minako Kaioh (Robe)] Goodnight, everyone.
[01:58] [+Matsumi Kaze (casual)] well you two head off then
[01:58] [+Matsumi Kaze (casual)] night
[01:58] > +Rowenta (Pajamas) stands carefully, trying not to distrub Marty.
[01:58] [+Rowenta (Pajamas)] Night-nya~
[01:58] <-- Minako Kaioh (Robe) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Sobieru mirai, Wasurenaide!)
[01:58] <-- +Rowenta (Pajamas) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Music is the language of love~ ♡ And I'm fluent in it~ ^_~)
[01:58] <-- Baby Marty [Hybrid.Child@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta
[02:04] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[18:07] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[18:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[18:07] [Matsuo Shin (casual)] ugh....my head....
[18:20] > Matsuo Shin (casual) lays on a sofa
[19:16] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (*falls asleep*)
[19:55] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (*wanders off*)
[00:00] >>> Tuesday Nov 08 2011 <<<
[19:45] --> Miara (robes) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[19:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (robes)
[19:46] > Miara (robes) appears, somewhat in the air, and nearly faceplants on a couch
[19:47] [Miara (robes)] gah
[19:47] > Miara (robes) turns over onto the floor so she's facing up and lies there
[19:54] > Miara (robes) slowly looses the grasp on her drink as she falls asleep, and it tips over onto the carpet
[19:54] > Miara (robes) is away: zzzz
[00:00] >>> Wednesday Nov 09 2011 <<<
[00:12] --> Anubis Saotome (casual) [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[00:12] [@HOL_6000] Anubis Saotome (casual) reporting for duty.
[00:12] > Anubis Saotome (casual) walks in, looking very tired, but somewhat happy
[00:14] > Anubis Saotome (casual) walks over to get a drink
[00:15] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[00:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[00:15] [Masumi Saotome (casual)] are you alright, son?
[00:16] [Anubis Saotome (casual)] Oh, hello mother. Yes, just exhausted a bit is all.
[00:16] > Anubis Saotome (casual) has a few bruises on his normal arm and a small cut under his left eye
[00:17] [Masumi Saotome (casual)] what happened to you???
[00:19] [Anubis Saotome (casual)] Well.... Tabby went into labor Sunday morning and she got.... a little violent. ^_^;;
[00:21] [Masumi Saotome (casual)] oh my poor boy....how is she?
[00:22] [Anubis Saotome (casual)] She is much better now.... and our son is doing quite well. ^_^
[00:23] [Masumi Saotome (casual)] !!! wonderful ^^
[00:23] [Masumi Saotome (casual)] what's his name?
[00:23] [Anubis Saotome (casual)] Horus
[00:25] [Masumi Saotome (casual)] oh I'm so happy for you, son
[00:25] [Anubis Saotome (casual)] Thank you mother. We are very happy as well.
[00:26] --> Tabatha B. Saotome (Robe) has joined #reddwarfbeta
[00:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tabatha B. Saotome (Robe)
[00:26] > Tabatha B. Saotome (Robe) walks in, holding the little bundle wrapped in a blue blanket in her arms.
[00:26] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Yes, very happy.
[00:27] [Masumi Saotome (casual)] oh!! is that?
[00:27] > Anubis Saotome (casual) smiles | There is my beautiful wife and our wonderful son.
[00:27] > Anubis Saotome (casual) walks over and kisses Tabby - Feeling better, sweetheart?
[00:27] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Much. You?
[00:28] [Anubis Saotome (casual)] I am healing nicely
[00:28] > Masumi Saotome (casual) smiles a bit, watching this
[00:28] [Tabatha B. Saotome (Robe)] No lasting harm, I hope? Did the med bay look at your.. umm..
[00:28] > Tabatha B. Saotome (Robe) coughs nervously.
[00:30] [Anubis Saotome (casual)] Oh, yes.... um... we will discuss that later on.
[00:30] [Anubis Saotome (casual)] But I was told there was no lasting damage there either. ^_^;;
[00:30] [Masumi Saotome (casual)] hm?
[00:32] [Masumi Saotome (casual)] ..what happened?
[00:32] [Tabatha B. Saotome (Robe)] I... might have attempted an improvised castration during the worst of it. ^^;
[00:32] [Anubis Saotome (casual)] Thankfully she was not successful.
[00:32] [Masumi Saotome (casual)] ....well I'd hope not
[00:32] [Masumi Saotome (casual)] I want more grandchildren after all
[00:32] > Tabatha B. Saotome (Robe) looks down at the bundle and rocks her arms.
[00:33] [Tabatha B. Saotome (Robe)] To think I wanted to punish you for giving me this wonderful gift..
[00:34] [Anubis Saotome (casual)] Yes well... you were in a considerable amount of pain, dear.
[00:34] [Tabatha B. Saotome (Robe)] No s[SMEG]t. ~_~ o_o I need to watch my language..
[00:35] > Masumi Saotome (casual) walks over "may I look at the child?"
[00:35] > Tabatha B. Saotome (Robe) holds him out for her to take.
[00:36] > Masumi Saotome (casual) carefully takes the child
[00:37] > Tabatha B. Saotome (Robe) slides behind her and looks over her shoulder down at the sleeping boy with thin, light brown hair.
[00:37] > Masumi Saotome (casual) smiles, giggling a little
[00:37] [Masumi Saotome (casual)] I can't belive it..I have a grandson
[00:38] [Anubis Saotome (casual)] Our healthy young man.
[00:38] [Tabatha B. Saotome (Robe)] You must be proud.
[00:40] > Masumi Saotome (casual) nods
[00:41] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Heh.. speechless?
[00:41] [Masumi Saotome (casual)] a bit ^^
[00:42] > Anubis Saotome (casual) just smiles, making drinks
[00:44] [Tabatha B. Saotome (Robe)] I'm so glad I have you to help.. I can use your help.
[00:44] [Masumi Saotome (casual)] hello little one..I'm your grandma!
[00:48] [Masumi Saotome (casual)] ^_^
[00:48] [Masumi Saotome (casual)] your papa and mama are very lucky to have you
[00:48] > Baby Horus rubs his eyes and opens them, looking a little confused.
[00:49] > Masumi Saotome (casual) smiles
[00:50] > Baby Horus's eyes move between Masumi and Tabaha.
[00:50] > Anubis Saotome (casual) carries over two glasses
[00:51] [Anubis Saotome (casual)] Special drinks for the women in my life. ^_^
[00:51] [Baby Horus] What'da make?
[00:51] [Tabatha B. Saotome (Robe)] What'da make?
[00:52] > Masumi Saotome (casual) offers baby Horus back to Tabby "he should be with his mama"
[00:52] > Tabatha B. Saotome (Robe) takes him back and sits down, holding him.
[00:53] [Masumi Saotome (casual)] I will be allowed to visit him, right?
[00:53] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Heh... what do you think?
[00:53] [Masumi Saotome (casual)] I just have to be sure
[00:54] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Don't be silly. I want you to visit him all the time.
[00:55] [Masumi Saotome (casual)] oh good ^^
[00:56] [Tabatha B. Saotome (Robe)] And I want him to know his uncle, too.
[00:57] [Masumi Saotome (casual)] his uncle?
[00:57] [Anubis Saotome (casual)] Something light.... uncle?
[00:57] [Anubis Saotome (casual)] I.... don't have a brother?
[00:58] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Or.. Aunt.. sorry.. ^^;
[00:58] [Anubis Saotome (casual)] Oh yes.... that is what you ment
[00:58] > Masumi Saotome (casual) drinks and smiles
[00:58] [Masumi Saotome (casual)] well I'll be sure he gets to know her
[00:59] [Tabatha B. Saotome (Robe)] What did you make for us?
[01:01] [Anubis Saotome (casual)] Just something light and fruity to ease you back into alcohol consumption.
[01:03] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Well, something light won't hurt, I spose.
[01:03] > Tabatha B. Saotome (Robe) takes it and sips with a free hand.
[01:07] [Tabatha B. Saotome (Robe)] But I can't drink too much until this little guy is done with my boobs.
[01:09] > Masumi Saotome (casual) nearly choaks on her drink from that
[01:09] > Anubis Saotome (casual) blushes and chuckles lightly
[01:09] [Tabatha B. Saotome (Robe)] You ok, mom?
[01:10] [Masumi Saotome (casual)] yes yes I am fine ^^;; just never heard it put that way before
[01:11] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Well that's what they're for..
[01:11] [Masumi Saotome (casual)] yes I know..I remember nursing Anya
[01:13] > Anubis Saotome (casual) looks over his son and wife, smiling
[01:18] > Tabatha B. Saotome (Robe) strokes his hair with his pinky while holding her drink, and watches him drift back to sleep.
[01:19] > Masumi Saotome (casual) smiles
[01:22] [Masumi Saotome (casual)] well I'm happy for both of you ^^
[01:23] > Anubis Saotome (casual) lightly hugs Tabby from behind, kissing her cheek
[01:25] [Tabatha B. Saotome (Robe)]
[01:28] [Anubis Saotome (casual)] Thank you, mother. We are both quite happy as well.
[01:29] [Masumi Saotome (casual)] I can tell ^^
[01:36] [Masumi Saotome (casual)] so I hope you're going to take a few days to rest, Tabby
[01:38] [Anubis Saotome (casual)] Oh yes, I am making sure of that.
[01:38] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Unn.. I'm too tired to be snide. ~_~ Yeah, I am.
[01:40] [Tabatha B. Saotome (Robe)] My boy needs me more than the bad guys need stabbing.
[01:41] [Anubis Saotome (casual)] And I will make sure they are taken care of
[01:43] [Tabatha B. Saotome (Robe)] What, you're taking up bounty hunting?
[01:44] [Anubis Saotome (casual)] Well, no......
[01:45] [Masumi Saotome (casual)] what do you mean then, son?
[01:46] [Anubis Saotome (casual)] Well, I am going to take on more duties here on the ship is all.
[01:50] [Masumi Saotome (casual)] awww that's so nice of you
[01:52] [Anubis Saotome (casual)] Which reminds me, I start my shift early tomorrow, so I should be going to bed.
[01:54] [Masumi Saotome (casual)] alright, son..take care!
[01:54] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Bed does sound good.. lets go..
[01:54] [Tabatha B. Saotome (Robe)] Night mom. Come see us any time.
[01:55] > Anubis Saotome (casual) holds his hand out to his wife
[01:55] > Tabatha B. Saotome (Robe) takes it, carefully holding Horus to her chest.
[01:56] > Anubis Saotome (casual) smiles, hugging Masumi and kissing her cheek - Goodnight mother, give Anya a kiss for me.
[01:57] [Masumi Saotome (casual)] I shall ^^
[01:57] [Masumi Saotome (casual)] have a wonderful night, you three
[01:58] <-- Anubis Saotome (casual) [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (Let us get some rest together, my dear)
[01:58] <-- Tabatha B. Saotome (Robe) has left #reddwarfbeta (Quite a family we have now.)
[02:00] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta
[11:09] > @The Server changes topic to `Volume 2 of Sailor Moon and Sailor V come to America Nov. 15th.`
[11:31] --> Summer Kaioh (Overalls) [SunChild@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[11:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Summer Kaioh (Overalls)
[11:31] > Summer Kaioh (Overalls) skips in, wearing a pair of pink overalls with a large sunflower on her chest.
[11:33] --> Kyanite Masato [CrystalBoy@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[11:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kyanite Masato
[11:33] > Kyanite Masato walks in, looking around like he's hiding from somethin
[11:33] [Summer Kaioh (Overalls)] Hi ~ ya ~ Kee ~ Ya ~
[11:34] > Kyanite Masato jumps a little and sighs, "Oh, hey Summer...."
[11:34] > Summer Kaioh (Overalls) grins a little.
[11:35] [Summer Kaioh (Overalls)] You alright?
[11:35] [Kyanite Masato] Yeah.... just had to get out of my house....
[11:36] [Kyanite Masato] .... mama Hotaru is trying to make me clean since I have the day off school.... but really don't wanna' do it. >_>
[11:37] [Summer Kaioh (Overalls)] Awwwww.... That's not fair!
[11:40] [Summer Kaioh (Overalls)] Well I'm off school early.. Wanna hang out? We can have a date. ♡ :D
[11:40] [Kyanite Masato] I don't know about a date.... but it would be fun to hang out. ^_^
[11:45] [Kyanite Masato] What do you want to do?
[11:45] [Summer Kaioh (Overalls)] Heehehe... okay! Good, Iwanna have some fun. This weekend was pretty rough! I did lots of modeling for a bunch of toys for kids on Earth and Mars.
[11:45] [Summer Kaioh (Overalls)] Ummmmmmmmmmmmmmmm................................
[11:46] > Summer Kaioh (Overalls) strokes her chin, making a bit of a show out of her contemplation.
[11:47] [Summer Kaioh (Overalls)] Do you do karaoke?
[11:47] > Kyanite Masato looks at Summer while she thinks.
[11:47] [Kyanite Masato] I'm not good at it.
[11:48] [Summer Kaioh (Overalls)] Video games?
[11:48] [Kyanite Masato] I'm alright at video games.
[11:49] [Kyanite Masato] I like fighting games and racing games. ^_^
[11:49] [Summer Kaioh (Overalls)] I loooooooooooove racing games! Fighting games are fun but I'm no good and usually just mash buttons.
[11:50] > ~something zips from one sofa to the other like a ninja.....
[11:50] > Summer Kaioh (Overalls) blinks.
[11:51] [Kyanite Masato] Hmm?
[11:51] > Summer Kaioh (Overalls) tip toes to the sofa in question and peeeeeeeeeeeks..
[11:52] > Kyanite Masato watches Summer curiously
[11:52] > ~cue Jaws theme
[11:53] > ~the thing zips again to another sofa.......
[11:54] > Kyanite Masato sees something and looks a bit nervous
[11:54] [Kyanite Masato] Um.... Summer.... I don't think we're alone. >_>
[11:55] [Summer Kaioh (Overalls)] o.o
[11:55] [Summer Kaioh (Overalls)] Who'se there?
[11:57] [Kyanite Masato] O_o
[11:57] > Summer Kaioh (Overalls) grabs on to her ribbon. 0.0
[11:57] > ~??? grabs one of Kya's legs
[11:58] [Kyanite Masato] O_O
[11:58] [Kyanite Masato] IT'S GOT ME!!
[11:58] > Summer Kaioh (Overalls) SCREAMS!
[11:58] [Minami] muahaha GOTCHA!
[11:58] --> Minami [Ittybittyprincess@QTech.co] has joined #reddwarfbeta
[11:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minami
[11:59] > Kyanite Masato looks down and sees Minami had a hold of his leg
[11:59] [Kyanite Masato] Mini!?
[11:59] > Summer Kaioh (Overalls) blinks, and falls over giggling.
[12:00] [Minami] heee
[12:01] > Kyanite Masato laughs inspite of himself
[12:01] [Kyanite Masato] You had me really scared for a second there. ^_^;;'
[12:02] [Minami] hee yay! I did it!
[12:03] [Minami] what are you two doing?
[12:04] [Kyanite Masato] We were gonna' play a video game.
[12:04] [Minami] ooo which one???
[12:05] [Kyanite Masato] We hadn't really decided yet. But we're both good at racing games, so it might be fun to play one of those.
[12:06] [Minami] oooo neat!!!
[12:08] [Summer Kaioh (Overalls)] I thought we could go to Crown Center.
[12:08] [Minami] what's that?
[12:09] [Summer Kaioh (Overalls)] Its a great chain of arcades, karaoke parlors and cafés! Mom used to go when she was a teenager. Theres some on Earth and Venus.
[12:10] [Minami] oh...we don't have that at home...
[12:11] [Summer Kaioh (Overalls)] Seems like you don't have a lot on Quinox..
[12:13] [Minami] we're soooo far away
[12:14] > Summer Kaioh (Overalls) pokes Minami in the chest gently.
[12:14] [Summer Kaioh (Overalls)] Looks like you're pretty close to me.
[12:15] [Minami] heeey!
[12:15] [Minami] we have teleporters
[12:16] [Summer Kaioh (Overalls)] And they bring eeeeeeeeeeeeeeeveryone close together. ^.^
[12:16] > Summer Kaioh (Overalls) hugs Minami tight!
[12:16] > Minami hugs back!
[12:19] > Kyanite Masato smiles and chuckles a bit
[12:19] [Summer Kaioh (Overalls)] Heee... Kya doesn't want to get in on the hug??
[12:21] [Minami] KYA COME HERE ^^
[12:21] > Kyanite Masato blushes a little
[12:21] [Kyanite Masato] Okay ^_^
[12:21] > Kyanite Masato walks over and hugs both girls as best he can
[12:22] > Summer Kaioh (Overalls) giggles wildly.
[12:22] > Minami hugs Kyanite super tightly
[12:23] > Kyanite Masato smiles
[12:23] > Summer Kaioh (Overalls) nuzzles Kya's cheek against hers.
[12:24] > Minami pulls Kya even more closer to her
[12:26] > Kyanite Masato smiles to Summer, then turns to Minami and kisses her
[12:26] > Minami giggles ^^
[12:26] > Summer Kaioh (Overalls) giggles too.
[12:27] > Madelin Carter (leotard) walks down the hallway toward the kitchen and looks in
[12:27] > Kyanite Masato chuckles lightly, smiling at the girls
[12:28] > Minami blinks, hearing something
[12:28] > Summer Kaioh (Overalls) puckers her lips expectantly and leans towards Kya, closing her eyes.
[12:29] > Kyanite Masato looks at Minami, wondering if he should do what Summer seems to want
[12:29] > Minami gives a michivious smile....
[12:30] [Madelin Carter (leotard)] Hi...though it looks like you all want to be left alone.
[12:30] > Minami summons a toy catapiller....and puts it against Summer's lips
[12:31] > Kyanite Masato watches, trying to stifle a light laugh
[12:31] > Summer Kaioh (Overalls) blinks her eyes open, and jumps back in panic, batting it off her lips.
[12:31] [Summer Kaioh (Overalls)] Gaaahh! o.o
[12:31] > Summer Kaioh (Overalls) keels over laughing.
[12:32] > Minami giggles
[12:33] > Kyanite Masato laughs as well with an arm around Minami
[12:34] [Summer Kaioh (Overalls)] Ya got me.
[12:34] [Minami] are we gonna play any video games?
[12:35] [Summer Kaioh (Overalls)] Yeah! Lets go!
[12:35] [Kyanite Masato] Yeah! Let's get going before someone finds me. >_>
[12:35] > Summer Kaioh (Overalls) takes Kya's arm. :3
[12:36] > Minami holds onto Kya's arm tightly
[12:36] > Kyanite Masato smiles to Summer, then Minami as he leads the girls out
[12:37] <-- Kyanite Masato [CrystalBoy@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (I almost feel like my father right now. ^_^;;)
[12:37] <-- Summer Kaioh (Overalls) [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Yay I'm on a date with Kya!)
[12:39] <-- Minami [Ittybittyprincess@QTech.co] has left #reddwarfbeta (>:( he's mine)
[12:50] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[12:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[12:50] > Matsuo Shin walks in, rubbing his eyes
[12:51] --> Anubis Saotome (Work) [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[12:51] [@HOL_6000] Anubis Saotome (Work) reporting for duty.
[12:51] > Anubis Saotome (Work) wipes some sweat from his brow, his arms and face are quite dirty
[12:52] > Matsuo Shin turns on the sink in the bar and splashes water in his face
[12:52] [Anubis Saotome (Work)] Hello there Matsuo
[12:53] --> Madelin Carter (leotard) [maddiemoss@schooldays.net] has joined #reddwarfbeta
[12:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Madelin Carter (leotard)
[12:53] [Matsuo Shin] hi...
[12:54] [Anubis Saotome (Work)] How are you Matsuo? Hello Madelin
[12:54] [Madelin Carter (leotard)] Yo
[12:54] [Matsuo Shin] could be better
[12:56] > Madelin Carter (leotard) sits on a couch with some fruit salad and eats, an ice pack wrapped around one wrist
[12:56] [Madelin Carter (leotard)] Babies keeping you up at night, or something else going on?
[12:57] [Anubis Saotome (Work)] Ami has not had her child yet, has she?
[12:57] [Matsuo Shin] my wife hasn't given birth yet
[12:58] [Matsuo Shin] ...I'm just...not sure if I'm going to be a good father
[12:58] [Matsuo Shin] I'm so out of current events still...
[12:59] [Anubis Saotome (Work)] Why do you think current events has anything to do with being a good father?
[12:59] [Matsuo Shin] I don't know...I'm thinking too much about this
[13:01] [Matsuo Shin] I'm just scared that's all
[13:01] [Madelin Carter (leotard)] Probably?
[13:03] [Anubis Saotome (Work)] I am a little concerned myself, but I think there is nothing to be afraid of.
[13:04] [Matsuo Shin] I suppose not...did you wife give birth?
[13:04] [Anubis Saotome (Work)] Yes, on Monday. :)
[13:06] [Anubis Saotome (Work)] I now have a healthy baby son named Horus. ^_^
[13:06] [Matsuo Shin] congraulations
[13:06] [Anubis Saotome (Work)] Thank you
[13:08] [Madelin Carter (leotard)] Congrats.
[13:08] > Matsuo Shin reaches for a bottle...but then puts it away
[13:11] > Madelin Carter (leotard) takes off the ice pack and rotates her wrist
[13:11] [Anubis Saotome (Work)] Are you alright, Madelin?
[13:12] [Matsuo Shin] what happened to you?
[13:16] [Madelin Carter (leotard)] Almost missed the bar on a tkatchev.
[13:16] [Madelin Carter (leotard)] Feels better now, though.
[13:17] [Anubis Saotome (Work)] I see
[13:17] [Madelin Carter (leotard)] Nothing as exciting as babies, at least.
[13:20] > Matsuo Shin watches the fishes in the tank
[13:21] [Madelin Carter (leotard)] What else has been going on around here? It's been a while.
[13:22] [Anubis Saotome (Work)] I am working two jobs now to make sure I can provide for my wife and new son.
[13:23] [Matsuo Shin] two of them????
[13:23] [Madelin Carter (leotard)] Doing what?
[13:25] [Madelin Carter (leotard)] I hope they get to see you.
[13:25] [Anubis Saotome (Work)] Yes, I am continuing to do all the heavy lifting jobs and now I'm helping with difficult cleaning jobs.
[13:30] > Madelin Carter (leotard) nods
[13:30] [Matsuo Shin] I wish you luck with that then
[13:31] [Anubis Saotome (Work)] How is Ami doing?
[13:32] > Anubis Saotome (Work) walks over to the sink, grabbing a paper towel and turning on the water, cleaning his face and arms
[13:32] [Madelin Carter (leotard)] I'm sure things will work out for you, no matter how the jobs go.
[13:33] [Matsuo Shin] oh she's doing well
[13:33] [Matsuo Shin] a bit more emotional then usual but that's to be expected
[13:33] [Matsuo Shin] ...I'm somewhat nervious to tell her about where my work is going to be taking me
[13:34] [Anubis Saotome (Work)] The emotions of a pregant woman are not to be taken lightly, trust me.
[13:35] [Matsuo Shin] heh..true
[13:36] [Matsuo Shin] though she seems much more milder then my sister was...
[13:37] [Madelin Carter (leotard)] How far is she?
[13:37] [Matsuo Shin] well she's going to have the child in december
[13:39] [Matsuo Shin] heh our christmas present as she is starting to call it
[13:41] [Matsuo Shin] I just hope I don't have to work that date
[13:41] > Anubis Saotome (Work) smiles at that
[13:41] [Madelin Carter (leotard)] Anyone who left me for a significant amount of time that close would be on my s[SMEG]t list forever.
[13:42] [Matsuo Shin] well I have to work for a few days at a dig this week...
[13:43] [Matsuo Shin] not too far...in central japan
[13:43] [Matsuo Shin] just have to supervise some students...again ><
[13:45] [Madelin Carter (leotard)] Sounds like a drag.
[13:47] [Matsuo Shin] well it's more a hassle then anything...espcally trying to make sure they handle the artifacts correctly
[13:48] [Matsuo Shin] (( BRB guys ))
[13:49] [Madelin Carter (leotard)] Can't you pawn it off on some other prof?
[13:49] > Madelin Carter (leotard) washes her dishes in the sink and puts them away
[13:49] > Anubis Saotome (Work) looks at the time - Oh shoot, I have to get back to work. Take care you two.
[13:50] [Madelin Carter (leotard)] You too, Anubis.
[13:51] [Madelin Carter (leotard)] Tell Tabatha congratualtions, too.
[13:51] [Anubis Saotome (Work)] I will, thank you. ^_^
[13:51] <-- Anubis Saotome (Work) [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (Time to get back to it)
[13:55] > Madelin Carter (leotard) pours a glass of anisette and sits on the counter, the lights dimming just a little
[13:58] [Matsuo Shin] how did that happen?
[13:59] > Madelin Carter (leotard) looks at Matsuo, the lights going very bright for a moment before returning to normal
[14:00] [Madelin Carter (leotard)] I'm a Shadowalker.
[14:00] [Matsuo Shin] oooooh
[14:02] [Madelin Carter (leotard)] Probably the only one, since I was reborn.
[14:03] [Matsuo Shin] I'm a psychic
[14:04] > Madelin Carter (leotard) nods
[14:04] [Madelin Carter (leotard)] Psychic, telekinetic, probably some other stuff.
[14:06] [Matsuo Shin] Psychic, Telekinitic, Mind manipulation that sort of thing
[14:06] [Madelin Carter (leotard)] I can do the lights, exist in shadow, and have some power based attacks.
[14:08] [Matsuo Shin] INTERESTING
[14:08] [Matsuo Shin] (( whoops capslock ))
[14:09] [Madelin Carter (leotard)] (( no worries. got to go heat lunch, will be back ))
[14:17] > Matsuo Shin pours himself some sparkling juice and drinks
[14:19] [Madelin Carter (leotard)] It's strange, everyone here having kids.
[14:19] [Matsuo Shin] it's like a minature baby boom
[14:21] [Madelin Carter (leotard)] Yeah...
[14:22] [Madelin Carter (leotard)] You mostly seem like you'll be good parents, though.
[14:24] [Matsuo Shin] heh mostly?
[14:26] [Madelin Carter (leotard)] better than mine, anyway..
[14:26] [Matsuo Shin] is that so?
[14:27] > Madelin Carter (leotard) jumps, startled
[14:27] [Madelin Carter (leotard)] Are you always listening??
[14:27] [Matsuo Shin] heh sorry
[14:27] [Matsuo Shin] very hard not to
[14:29] [Madelin Carter (leotard)] Yeah, well..
[14:29] [Madelin Carter (leotard)] >_>
[14:30] [Matsuo Shin] don't worry
[14:30] [Matsuo Shin] I don't pry too far
[14:31] [Madelin Carter (leotard)] The guy who was my dad...he left before I was born. Just walked out or something.
[14:33] [Matsuo Shin] I'm sorry to hear that
[14:33] [Madelin Carter (leotard)] My mom left when I was really little. I don't really remember her much. She died when I was 6.
[14:38] [Madelin Carter (leotard)] And when granddad found out about Pantea...
[14:39] [Matsuo Shin] at least you didn't lose a whole world....
[14:41] [Madelin Carter (leotard)] Cause that just makes everything all better, doesn't it?
[14:42] > Matsuo Shin just....LOOKS at Madelin
[14:42] [Matsuo Shin] and what is THAT suppose to mean
[14:45] > ~the room goes pitch black for a moment, and when the lights come back on Madelin is gone
[14:45] [Matsuo Shin] ...tch
[14:45] > Matsuo Shin frowns
[14:46] [Matsuo Shin] thanks I get I guess
[14:46] [~] (( dude, he was rude and insensitive. anyone else you want to see? ))
[14:52] [Matsuo Shin] (( .....ok nevermind... ))
[14:53] [Matsuo Shin] (( I don't know HOW he was rude and insentive but nevermind ))
[14:53] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[14:56] [~] (( she's revealing something personal and upsetting to her and he basically said "whatever, mine's worse" ))
[14:57] [Matsuo Shin] (( ...... ))
[14:57] [Matsuo Shin] (( ..ok you somehow managed to misread that thing entirly ))
[14:57] [Matsuo Shin] (( I don't know how you managed it ))
[14:59] [Miara] (( look. i know you're a guy and guys don't always get it, but it doesn't mean ))
[15:00] [Matsuo Shin] (( I'll talk to you later ))
[15:00] [Miara] (( gah. anyway. that doesn't mean i'm not going to use it. it's just character stuff. you wanted to know so i told you. ))
[15:00] [Matsuo Shin] (( ok ))
[15:00] [Matsuo Shin] (( I'll talk to you later over what he ACTUALLY met ))
[15:00] [Matsuo Shin] *meant
[15:02] [Miara] (( ok then ))
[15:08] > Matsuo Shin goes back to his juice
[15:26] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[15:27] > Madelin Carter peeks back in, looking rather bashful...
[15:30] [Madelin Carter] Guess I wouldn't stick around, either...
[15:31] --> Isabella has joined #reddwarfbeta
[15:31] [@HOL_6000] Isabella reporting for duty.
[15:31] > Isabella walks in, sweeping up
[15:33] > Madelin Carter sits on a couch, knees drawn up. Her eyes look a bit red
[15:33] [Isabella] are you alright, miss?
[15:34] [Madelin Carter] Hi Isabella
[15:36] [Isabella] hello..what's wrong?
[15:40] > Isabella puts a gloved hand on Madelin's shoulder
[15:41] [Madelin Carter] I was telling someone about some things that happened to me, when I was little. He said something that made me think..
[15:42] [Isabella] hm?
[15:44] [Madelin Carter] I suppose he didn't mean it that way, but..it still hurts when you think other people don't care.
[15:45] [Isabella] well I don't think that's possible
[15:45] [Isabella] from those who I met...all of them care very much if another is hurt
[15:47] [Isabella] I'm sure whoever it was...did not say it to hurt you
[15:49] [Madelin Carter] Probably not. But even the people who are supposed to love you can still throw you away.
[15:49] [Isabella] I know that all too well.....
[15:49] [Isabella] maybe you should talk to him again....and find out what he meant by those words
[15:51] [Madelin Carter] I was going to, but I think he left.
[15:53] [Isabella] well perhaps you can leave a message for him
[15:55] [Isabella] in case he returns
[15:56] [Madelin Carter] I don't think it's the kind of converstaion you can have by yourself ^^;
[15:58] [Isabella] that is true ^^ *keeps sweeping*
[15:58] [Madelin Carter] (( brb ))
[16:02] [Madelin Carter] Maybe it would just make things worse..
[16:03] [Isabella] you can be afraid to talk to people about things
[16:04] [Isabella] just as much as you can't be afraid to listen to others
[16:06] [Madelin Carter] I just meant if I left a message.
[16:09] [Isabella] oh I meant a message telling him that you would like to talk to him
[16:10] [Madelin Carter] But it is hard to trust people after so long...I listen to a lot of other people's problems, but there's only 1 person I can really talk to.
[16:11] [Madelin Carter] About that kind of thing.
[16:11] [Madelin Carter] Maybe I will.
[16:11] [Isabella] who is that person you talk to?
[16:14] [Madelin Carter] Miara
[16:14] > Isabella nods
[16:16] [Isabella] I should clean some of the other rooms...it was good to speak with you
[16:17] [Madelin Carter] You too. I feel better ^_^
[16:25] [Isabella] good!
[16:25] <-- Isabella has left #reddwarfbeta
[16:29] > Madelin Carter types out a quick message for Matsuo on the computer terminal and has it routed to his phone
[16:29] <-- Madelin Carter [maddiemoss@schooldays.net] has left #reddwarfbeta (When darkness comes I'll light the night with stars.)
[19:26] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:26] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[19:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[19:26] > Chibi-AnTil toddles into the room, carrying with him a big unopened bag of nacho cheese Doritos. :D
[19:26] [Chibi-Catri] >:3
[19:26] > Chibi-Catri STEALS the bag! >:D
[19:27] > Chibi-Catri dashes off behind the couch. >:3
[19:28] [Chibi-AnTil] D:
[19:28] [Chibi-AnTil] Chips!
[19:28] --> S Langister [vicomte@amestris.unmei.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, S Langister
[19:28] > S Langister appears to be about 5 or 6 years old
[19:29] > S Langister (chibi) walks in with an open bag of nacho cheese doritos
[19:29] > S Langister (chibi) is munching on said chips
[19:30] [Chibi-AnTil] Chips! :D
[19:31] > Chibi-Catri offers her older brother some chips to eat! :3
[19:33] > S Langister (chibi) gives his bag to Antil
[19:33] <-- S Langister (chibi) [vicomte@amestris.unmei.gov] has left #reddwarfbeta (I'm gonna go play with Gwen)
[19:35] [Chibi-AnTil] :D
[19:35] > Chibi-AnTil and Chibi-Catri both quickly eat their fill and curl up with one another for a nice nap. ^__^ =^^=
[00:00] >>> Thursday Nov 10 2011 <<<
[00:07] --> Ami Shin [Dr.Shin@JuubanClinic.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[00:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ami Shin
[00:08] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[00:08] > Matsuo Shin walks out from down the hall and freezes
[00:08] > Ami Shin carefully sits down on one of the sofas and opens a book.
[00:08] [Matsuo Shin] oh...hello...dear
[00:09] > Ami Shin raises an eyebrow.
[00:10] [Matsuo Shin] .......
[00:10] [Matsuo Shin] I suppose you're..upset with me
[00:11] [Ami Shin] You're the psychic, you tell me..
[00:12] [Matsuo Shin] ........you're very upset with me
[00:12] > Ami Shin closes her book and slaps it down on the sofa.
[00:13] [Ami Shin] You didn't come home the other night and then I find out you spent the night drinking?.. That's not like you.
[00:14] [Matsuo Shin] ..Ami.....I'm.....I'm having some doubts...
[00:14] [Ami Shin] I'm your wife, your *pregnant* wife! You don't just.. ... ..what doubts?..
[00:16] [Matsuo Shin] ..over my capacity to be a good father...
[00:17] > Matsuo Shin sighs a little
[00:17] [Ami Shin] Don't you think I've had the same doubts!?..
[00:18] [Matsuo Shin] well you're not out of time like I am....
[00:18] [Matsuo Shin] what if I teach her the wrong things?
[00:19] [Matsuo Shin] what if...what if I raise her wrong
[00:20] [Matsuo Shin] ....what happens if I..I don't know....
[00:20] [Matsuo Shin] I worry about those things
[00:20] [Ami Shin] Matsuo..
[00:21] [Matsuo Shin] I don't want to fail our child...simply because of my old fashion ways
[00:22] [Ami Shin] You're not that old fashioned..
[00:22] [Ami Shin] Okay, maybe you stumble over a few things here and there, but you've adapted very well so far.
[00:23] [Matsuo Shin] I'm just afraid that....I may fail as a parent to her
[00:24] [Ami Shin] Well, that's just something we'll have to work out.. together.
[00:24] > Matsuo Shin nods
[00:25] [Matsuo Shin] I didn't mean to make you upset......
[00:25] [Matsuo Shin] honestly I was more upset with myself
[00:26] > Matsuo Shin sits next to Ami
[00:27] [Matsuo Shin] I promise you..I won't do this again to you
[00:29] [Ami Shin] Good.. Next time, I might not be so forgiving. :P
[00:29] > Matsuo Shin smiles and puts his hand on hers
[00:31] [Matsuo Shin] I wanted to tell you...I won't be home for the next two days...
[00:31] [Ami Shin] Ooof. >_o
[00:32] [Ami Shin] Sorry, Yuki decided to kick. >_o
[00:34] [Ami Shin] Where are you going?
[00:35] [Matsuo Shin] just to the countryside...I have to watch over some students at a dig
[00:38] [Ami Shin] Alright, stay safe.
[00:38] [Matsuo Shin] ...I'm not..looking forward to it...
[00:38] [Ami Shin] Why not?
[00:41] [Matsuo Shin] university students tend to....well...
[00:42] [Matsuo Shin] the last time I took some of them out on a dig....they nearly destroyed the entire thing through mishandleing
[00:43] [Ami Shin] Aww..
[00:45] [Matsuo Shin] and how are you feeling....
[00:46] [Ami Shin] Bloated, moody, sore. Everything you'd expect from a woman almost 8 months pregnant..
[00:48] [Matsuo Shin] ..is there anything I can do for you right now?
[00:48] [Matsuo Shin] to make up for the past few nights
[00:48] [Ami Shin] Massage my feet?~
[00:50] [Matsuo Shin] heh my pleasure
[00:51] > Matsuo Shin gets down on his knees and removing her slippers, begins to massage her left foot
[00:53] --> Minako Kaioh (Robe) [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[00:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh (Robe)
[00:53] > Minako Kaioh (Robe) walks in with a yawn and sigh.
[00:53] [Minako Kaioh (Robe)] Konbon wa.
[00:54] [Matsuo Shin] oh hello, Mina
[00:54] [Ami Shin] Mmm, hi hi Minako-chan~
[00:54] [Minako Kaioh (Robe)] Hi, Ami-chan. Daijoubu?
[00:55] [Ami Shin] Hai. Matsuo-kun explained himself.
[00:57] [Minako Kaioh (Robe)] Nani? Explained?
[00:57] [Matsuo Shin] why I was up here that one night...and got rather drunk...
[00:57] [Minako Kaioh (Robe)] Ohhhh
[00:58] [Minako Kaioh (Robe)] Guess I forgot, taking care of Aiko and trying to get back to my old weight.
[00:59] > Matsuo Shin keeps rubbing Ami's foot
[01:01] [Ami Shin] How is Aiko-chan doing?
[01:03] [Matsuo Shin] yes, how is she doing?
[01:08] [Minako Kaioh (Robe)] Shes alright.. sleeping now. Gets a little cranky during the days though..
[01:08] [Minako Kaioh (Robe)] Guess they can't all be good days.
[01:09] [Matsuo Shin] heh I hope when our daughter is born that we have an easy time
[01:09] > Matsuo Shin starts to rub the other foot
[01:11] [Ami Shin] I wouldn't count on it.. She's been pretty active in here. >_o
[01:11] > Minako Kaioh (Robe) gives a derisive laugh.
[01:13] [Minako Kaioh (Robe)] Matsuo dear, count on a lot of sleepless nights and panic for not knowing what to do..
[01:13] [Minako Kaioh (Robe)] But.. that's parenthood.. doesn't come with instructions..
[01:16] [Matsuo Shin] heh I sometimes wish my father was still alive to give me advice...
[01:16] [Minako Kaioh (Robe)] Ami-chan, after you have her and she's good enough to take out, you'll have to take her jogging with me and Aiko. You have your jogging stroller still, ne?
[01:18] [Ami Shin] Of course. ^_^
[01:19] [Minako Kaioh (Robe)] Yaata! It won't be that long before the shoot! Gotta look good and shake this weight.
[01:19] [Matsuo Shin] heh I suppose I'll simply be hanging around the other fathers
[01:20] [Minako Kaioh (Robe)] Umm... Ami-chan.. have you seen Usagi-chan? I'm a little worried about her..
[01:22] [Ami Shin] Now that you mention it.. I haven't heard from her in a while either. :/
[01:23] [Minako Kaioh (Robe)] Nobody has... and I can't get ahold of her or Mamoru.. I think we should start treating this as a crisis..
[01:24] [Ami Shin] Hai..
[01:25] [Minako Kaioh (Robe)] Tell Luna and Artemis when you get home, please? I guess this leaves me in command.. see if they have any ideas and I'll mobilize everyone in the morning.
[01:25] > Ami Shin nods. "I will."
[01:27] [Minako Kaioh (Robe)] I know you can't put yourself in harms way or do anything to strenous.. but I'm sure we'll need your brain.
[01:28] [Ami Shin] Hai. Luna still has her little command center, I can coordinate everyone from there.
[01:30] > Matsuo Shin listens to them talk
[01:31] [Minako Kaioh (Robe)] We might have to break into their apartment... I hate to ask her family if something is up... moh, this goes back to my suggestion about our identities..
[01:32] [Ami Shin] Well, that's an innocent enough question. We are all friends after all.
[01:32] [Minako Kaioh (Robe)] Yeah, but if she really is missing than they'll be worried and we won't be able to explain anything.
[01:34] [Minako Kaioh (Robe)] I wonder if we should ask Naftis for help.. or if we will need to.
[01:34] [Ami Shin] I must be tired, I hadn't thought of that. ~_~
[01:35] [Ami Shin] Hmm..
[01:35] > Matsuo Shin stops massaging his wife's feet
[01:36] [Minako Kaioh (Robe)] Heh.. hehehh... oh man.. if I wasn't so scared I'd be thrilled to have out-thinked Ami-chan.
[01:37] [Ami Shin] :P
[01:40] [Matsuo Shin] hm...
[01:41] [Matsuo Shin] I suppose I should stay out of this ^^;;;
[01:42] [Minako Kaioh (Robe)] What? Why? Our friend is missing, and we can use all the help we can get to find her.
[01:42] [Matsuo Shin] well I could try and mind scan for her
[01:42] [Ami Shin] Hai..
[01:43] [Minako Kaioh (Robe)] Mind scan? You can do that?
[01:44] [Matsuo Shin] I can yes
[01:46] [Minako Kaioh (Robe)] Wooowww.. you're just like that bald guy who can do anything.. Captain Picard?
[01:47] [Matsuo Shin] I think you mean Professor X...
[01:47] > Ami Shin giggles a little.
[01:48] [Matsuo Shin] I could try and scan for her...
[01:48] [Minako Kaioh (Robe)] Please do.
[01:49] > Matsuo Shin puts his hands to his temple and concentates....
[01:51] > Matsuo Shin keeps concentrating....
[01:52] [Matsuo Shin] I have located her mind.....
[01:53] > Minako Kaioh (Robe) gasps.
[01:53] [Matsuo Shin] ...Mamoru is there as well....
[01:54] [Matsuo Shin] and...
[01:54] [Matsuo Shin] ....
[01:54] [Matsuo Shin] that's odd...
[01:54] [Minako Kaioh (Robe)] Nani?
[01:54] [Ami Shin] What is it?
[01:55] [Matsuo Shin] ..I'm sensing another mind with them....
[01:55] [Matsuo Shin] smaller...less developed...
[01:56] [Matsuo Shin] Ami..when was the last time you spoke or saw Usagi
[01:56] [Minako Kaioh (Robe)] Anything else? Are they in distress?
[01:57] [Matsuo Shin] no..I can't sense any distress from them.....
[01:57] [Matsuo Shin] ..calmness mostly....
[01:59] [Matsuo Shin] I...can't pinpoint where they are....except in Japan...
[02:00] [Minako Kaioh (Robe)] You can't send them a message can you?
[02:00] > Matsuo Shin is starting to sweat a bit...as he's pushing himself to try and pinpoint it....
[02:00] [Matsuo Shin] I can..try
[02:01] [Minako Kaioh (Robe)] Just something simple, call their friends.
[02:02] > Matsuo Shin concentrates....
[02:02] > Matsuo Shin's nose bleeds....and he falls over
[02:02] [Minako Kaioh (Robe)] o.o
[02:03] [Ami Shin] o_o
[02:03] [Minako Kaioh (Robe)] Is... that normal?
[02:04] [Matsuo Shin] @_@ ugh...
[02:04] [Ami Shin] I don't think so.. o_o
[02:05] [Matsuo Shin] @_@
[02:06] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:06] > Matsuo Shin is still bleeding
[02:07] [Ami Shin] Neph-san! Thank goodness..
[02:07] [Minako Kaioh (Robe)] Umm.. Ami-chan? Aren't there.. like.. doctor things you should be doing or telling me to do? o.o
[02:07] [Nephrite Masato (Workout)] Hey Mina, Ami..... what happened to Matsuo?
[02:07] [Ami Shin] We might need some help getting Matsuo to the medical bay..
[02:08] [Ami Shin] Find some tissue and try to control his nosebleed for one..
[02:08] [Matsuo Shin] I..I'll be..ok..just pushed myself..too hard @_@
[02:09] > Minako Kaioh (Robe) offers Matsuo a box of tissues.
[02:09] > Matsuo Shin puts the tissue up his nose
[02:10] > Minako Kaioh (Robe) sighs.
[02:10] [Minako Kaioh (Robe)] Hi Neph. How are...
[02:10] > Minako Kaioh (Robe) turns very red and turns away from him.
[02:12] > Matsuo Shin slowly gets up and sits next to Ami
[02:12] [Nephrite Masato (Workout)] Mina... are you okay?
[02:12] [Minako Kaioh (Robe)] Ye.. yes.. fine. Fine. *^.^* How are you?
[02:13] > Ami Shin puts an arm around Matsuo, resting the other on her belly..
[02:14] [Nephrite Masato (Workout)] Not too bad. Feeling slightly lonely since my girls are off on patrol.
[02:15] > Matsuo Shin puts his arm around Ami
[02:16] [Minako Kaioh (Robe)] That.. that's too bad..
[02:16] [Matsuo Shin] sorry to hear that
[02:17] > Nephrite Masato (Workout) walks over and sits next to Mina, "Are you sure you're okay? You seem a bit nervous."
[02:18] > Matsuo Shin puts his own hand on Ami's belly, smiling to her
[02:18] > Minako Kaioh (Robe) laughs, somewhat hysterically and nervously.
[02:18] [Minako Kaioh (Robe)] No no, I'm fine.
[02:19] > Ami Shin snuggles with Matsuo~
[02:21] > Nephrite Masato (Workout) puts an arm around Mina and smiles
[02:21] > Matsuo Shin smiles a bit, though looking paler then normal
[02:22] > Minako Kaioh (Robe) smiles and leans against him, occasionally giving the other couple sheepish looks.
[02:25] [Nephrite Masato (Workout)] Are you sure you're alright over there, Matsuo?
[02:25] > Matsuo Shin blinks......
[02:25] [Nephrite Masato (Workout)] Ya' look kinda' pale.
[02:25] [Matsuo Shin] y..yes...just a bit dizzy
[02:26] [Nephrite Masato (Workout)] Maybe you should head home and get some rest.
[02:26] [Ami Shin] Maybe some cookies and juice too, you lost a bit of blood. :/
[02:28] [Matsuo Shin] it's the danger when I try to push my psychic powers past the breaking point
[02:29] [Ami Shin] You should have said so, dear.. :/
[02:29] [Nephrite Masato (Workout)] What were you using your powers so intensely for, anyway?
[02:30] [Matsuo Shin] I was trying to pin point the exact location of Usagi, Mamoru and....whatever that third mind was
[02:30] [Minako Kaioh (Robe)] Usagi-chan is missing, he was trying to find her.
[02:32] [Nephrite Masato (Workout)] Ahh, I see
[02:34] [Matsuo Shin] I think..I should probably go home....
[02:34] [Matsuo Shin] ..feeling extremenly lightheaded
[02:35] [Nephrite Masato (Workout)] Might not be a bad idea to head home then, Matsuo.
[02:35] [Ami Shin] I'll go with you.
[02:36] > Matsuo Shin stands wobbly
[02:36] [Minako Kaioh (Robe)] Gnight.
[02:36] [Nephrite Masato (Workout)] Goodnight Matsuo, Ami. Be safe.
[02:37] [Matsuo Shin] goodnight you two
[02:37] > Ami Shin stands slowly and picks up her book.
[02:37] [Ami Shin] Oyasumi~
[02:37] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (I need to be more careful next time...)
[02:40] <-- Ami Shin [Dr.Shin@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (Hai..)
[02:41] > Nephrite Masato (Workout) gives Mina a light squeeze and smiles, "So, how is our goddess of love tonight, hmm?
[02:43] [Minako Kaioh (Robe)] A little nervous about our secret, but alright.
[02:44] [Nephrite Masato (Workout)] So that's why you were so fidgety when I walked in.
[02:44] > Minako Kaioh (Robe) nods.
[02:45] [Nephrite Masato (Workout)] Well, here's the thing....
[02:45] [Nephrite Masato (Workout)] .... if you keep acting nervous around me like that, people are going to figure it out anyway.
[02:45] > Minako Kaioh (Robe) nods more.
[02:47] [Nephrite Masato (Workout)] So just act like your nomral, beautiful self and you'll have nothing to worry about. Okay?
[02:47] [Minako Kaioh (Robe)] I'll try. ^^;
[02:48] [Nephrite Masato (Workout)] Good :)
[02:50] > Nephrite Masato (Workout) turns and kisses Mina on thecheek
[02:51] > Minako Kaioh (Robe) giggles and smiles more warmly.
[02:52] [Nephrite Masato (Workout)] There ya' go
[02:53] [Nephrite Masato (Workout)] I'm glad you're loosening up a bit
[02:55] [Minako Kaioh (Robe)] Hee... walk me home? I should check on Aiko and try to sleep.
[02:56] [Nephrite Masato (Workout)] Sure thing.
[02:56] > Nephrite Masato (Workout) stands, holding Mina's hand lightly
[02:57] > Minako Kaioh (Robe) uses his hand to pull herself to her feet and follows.
[02:59] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Walking a pretty lady home~)
[02:59] <-- Minako Kaioh (Robe) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (At least you take good care of me.)
[19:23] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:23] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:24] > +Solarchos sits down on the couch and continues reading from a dataslate.
[19:30] --> C Langister (chibi) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[19:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (chibi)
[19:30] [C Langister (Maker of Mischief)] REALLY?!
[19:30] [C Langister (Maker of Mischief)] SALTINES AND BOTTLED WATER?!
[19:30] [C Langister (Maker of Mischief)] REALLY?!
[19:30] > C Langister (Maker of Mischief) is NOT pleased
[19:31] [+Solarchos] Catriona! What are you doing here?
[19:31] [+Solarchos] Hey, you failed in your mission. I had to give you some kind of punishment that would *hurt* a little. Not letting you have ice cream for a night was judged too tame.
[19:32] [C Langister (Maker of Mischief)] >\
[19:33] > C Langister (Maker of Mischief) pulls a gun out! AND SHOOTS
[19:33] [+Solarchos] O__o
[19:33] > C Langister (Maker of Mischief) pelts her father with NERF DARTS
[19:37] [+Solarchos] >:/
[19:37] > +Solarchos pokes Catriona's nose.
[19:38] [C Langister (Maker of Mischief)] You really thought I'd shoot my chapter master?
[19:39] > ~A red dot appears on solarchos's arm
[19:40] [C Langister (Maker of Mischief)] Can we at LEAST have nutrition shakes if we're not allowed to eat anything tasty? >>
[19:44] [+Solarchos] Yes, you may.
[19:44] [+Solarchos] But you still have to eat crackers.
[19:45] [C Langister (Maker of Mischief)] OKAY GWEN, NO NEED FOR THE RIFLE
[19:45] [C Langister (Maker of Mischief)] ...........
[19:45] [C Langister (Maker of Mischief)] NEVERMIND GWEN
[19:45] > ~The red dot disappears as MORE darts pelt Solarchos
[19:45] --> Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[19:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan
[19:45] [Sgt. GJ Trajan] We're telling Kaguya and Eirin on you.
[19:46] [C Langister (Maker of Mischief)] Not to mention Yukari and Mokou.
[19:47] [C Langister (Maker of Mischief)] It wasn't OUR fault David had an off night! The full moon in Gensokyo does weird things to Keine.
[19:49] [+Solarchos] o___O
[19:50] [C Langister (Maker of Mischief)] YOU should know that ><
[19:50] > ~A strange portal opens.
[19:51] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[19:51] > Yukari Yakumo GRABS Catriona and Gwen. >:D
[19:51] [C Langister (Maker of Mischief)] EH!?
[19:51] [Sgt. GJ Trajan] WOAH?!
[19:52] [Yukari Yakumo] Please excuse me, my dear killer angel. My little ones here are getting a bit carried away with themselves. ^__^
[19:52] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (I see what you're doing in there! ^__^)
[19:52] [+Solarchos] ...What the heck just happened?
[19:52] <-- Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has left #reddwarfbeta (WHA)
[19:53] <-- C Langister (Maker of Mischief) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Oh...)
[19:53] > Miara[fur] appears, running like hell, a few feet from a wall and manages to slow down slightly and turning to the side before slamming into it
[19:55] [+Solarchos] Miara!
[19:55] [Miara[fur]] oow. cheater D:
[19:56] > +Solarchos rushes over to Miara and helps her up (if she'd fallen that is).
[19:57] [Miara[fur]] not gettin' up yet.
[19:58] [+Solarchos] What happened?
[19:59] [Miara[fur]] HK testin' my reflexes, i guess
[20:00] [+Solarchos] You guess? You don't sound too sure of that.
[20:03] [Miara[fur]] doesn't really matter
[20:03] > +Solarchos gives Miara some scratches behind her ears.
[20:03] [+Solarchos] Is there anything you'd like me to do to help you?
[20:04] > Miara[fur] shakes her head, using her key to transport her bag nearby from wherever it was
[20:04] --> Adair [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[20:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair
[20:06] [Miara[fur]] go over there a bit
[20:06] > +Solarchos backs away from Miara and gives her some space.
[20:08] > Adair walks in wearing riding breeches, a fitted riding coat, and carrying her riding crop. "Where is Death?" >>
[20:09] > Miara[fur] slowly stretches out before grabbing a long shirt from her bag and putting it on
[20:09] [+Solarchos] Death, Adair?
[20:10] [Adair] YES! My right hand!
[20:10] > Miara slings her bag over and plops down on a couch
[20:11] [Miara] What'dya need her for?
[20:12] [Adair] She and I were supposed to go riding to check out the estate that will become hers when I take Egae's throne.
[20:12] > +Solarchos gets Miara some orange juice. "Here you go."
[20:12] > Miara rubs her side a bit
[20:12] [Miara] Oh, thanks ^_^
[20:13] [+Solarchos] You're welcome. I haven't seen you in fur for a while now.
[20:14] > Miara knocks it down and powerfloats the glass back to the sink with
[20:14] [Miara] Eh, well, it's full moon.
[20:16] [+Solarchos] I didn't think the phases of the moon affected you much.
[20:16] [Miara] Not here. Too close, I guess. Or maybe the ship shields it.
[20:16] [+Solarchos] Maybe.
[20:18] [Miara] Sounds like you're taking care of your friends, Adair
[20:20] [Adair] ^_^
[20:20] [Adair] Of course!
[20:21] [Adair] Le Vicomtesse d'Amestris is my best friend! ^_^ She's my right hand after all. My confidante and most trusted advisor and the leader of my military.
[20:24] [+Solarchos] Was she supposed to meet you here?
[20:29] [+Solarchos] So Miara, what exactly was HK doing to you this time?
[20:30] [Adair] Well yes.
[20:30] [Adair] She said she needed to discuss something with her Chapter Master before we could go
[20:32] [Miara] You don't always know, you just do what she tells you. Don't worry about it.
[20:34] [+Solarchos] Still seems like HK gets a little harsh with you sometimes.
[20:37] > Miara stretches into a back walkover over the arm of the couch
[20:38] [Miara] Hmm...
[20:40] [Miara] Chapter of what?
[20:41] [+Solarchos] Anyway, how are you doing lately? It's been a while since we've seen one another.
[20:41] [Miara] Alright.
[20:42] [Miara] Not really looking forward to..upcoming events.
[20:44] [+Solarchos] Upcoming events? That...doesn't instill a lot of confidence in me.
[20:44] [+Solarchos] In fact, that sounds bad.
[20:44] [Adair] Oh, by the way, Lord Langister. Best avoid a certain Tengu-girl
[20:44] > +Solarchos twitches at the mention of "Tengu-girl".
[20:44] [Adair] Death had a grudge against her for slandering her mother.
[20:45] [Adair] Death used rubber bullets on her
[20:45] [Miara] Sounds reasonable
[20:49] [+Solarchos] I know who you're talking about, don't I?
[20:49] [Adair] Yeah, after all, YOU trained her
[20:49] > Miara stretches again, and rubs her side.
[20:50] [+Solarchos] I mean the Tengu-girl.
[20:50] [Adair] Oh. Her.
[20:50] [+Solarchos] Miara, are you sure you're all right?
[20:50] [Adair] She slandered your wife's name and David O'Cain's name
[20:51] [Miara] Anyone care to move to the hot tub?
[20:52] [Adair] No thanks.
[20:52] [+Solarchos] Go ahead. You must really be hurting after that beating HK gave you.
[20:54] [Miara] No, just the walls here are a lot harder than most places. Can give you a good rattle.
[20:55] > +Solarchos helps Miara to the hot tub. He doesn't join her, but sits nearby so as to continue the conversation.
[20:56] [Miara] (( i was just going to go to events ))
[20:58] [+Solarchos] (( Oh, sorry. ^__^; ))
[21:00] [Miara] (( though it looks busy in there... ))
[21:01] [+Solarchos] (( Yup. ))
[21:03] [Miara] (( guess we can forget that, then. would be fun to do a hot tub night sometime, though ))
[21:03] [Miara] Guess maybe I'll head down later, then.
[21:04] [+Solarchos] Sure. How about some Icy-Hot in the meantime?
[21:04] [+Solarchos] (( And a hot tub night would be nice. ^__^ ))
[21:04] [Miara] Nah, it's just irritating.
[21:06] [Miara] I'm about due for a soak, anyway.
[21:06] [Miara] So what's been going on with you?
[21:08] [+Solarchos] Not too much lately. Still calculating the casualty figures from the whole Nero disaster. That man caused more damage than you can imagine.
[21:09] [Miara] Well, I don't have too. It's in people's heads just the same.
[21:14] [+Solarchos] I guess. I'm just glad the Lupa weren't affected by it all.
[21:15] [Miara] Xcheamo is so far away he can't have ever heard of it. No one from this time period has, outside of people I've told.
[21:19] [Miara] How're the kids?
[21:21] [+Solarchos] The kits are doing beautifully! They're getting sooo big now! ^___^
[21:21] [+Solarchos] In fact, Alexianna was asking about you recently.
[21:23] [Miara] The older set is going to be 5 soon, aren't they?
[21:23] [+Solarchos] Yup. It won't be long now.
[21:24] [Miara] Then they'll be older than Daniel again.
[21:25] [+Solarchos] Inu-Kit and I decided a couple years ago to celebrate all of the Kits birthdays together so as to have one big party instead of two smaller parties. The Kits just love it.
[21:25] [+Solarchos] Daniel *is* invited, by the way.
[21:25] [Miara] He was just here, he won't be able to come again so soon :/
[21:26] [+Solarchos] Awwwwww
[21:29] [+Solarchos] Well, can you bring him something from the party? We'd be happy to save some cake for him.
[21:30] [Miara] Sure.
[21:30] <-- Adair [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (When will the killing begin? When will it end?)
[21:31] [Miara] Bye.
[21:32] [+Solarchos] I still find it hard to believe they're almost five years old now.
[21:32] > +Solarchos waves good night to Adair.
[21:33] [Miara] But you're not missing it, yeah?
[21:33] [+Solarchos] Missing it? Hardly. I've loved every moment of it. So has Inu-Kit.
[21:34] [Miara] You're getting all this time with them before they grow up and come back here :p
[21:36] [+Solarchos] Heh. True.
[21:38] [+Solarchos] But watching them grow up has been a joy so far.
[21:38] [Miara] Yeah...
[21:40] [Miara] I don't know if I'll make it without timing it.
[21:41] [+Solarchos] Their birthday party you mean?
[21:41] > Miara nods, thinking a moment
[21:43] [Miara] Leave me a message for when I get back, with the date and time and location, and I'll see about getting there.
[21:44] [+Solarchos] Good. We'd love to have you join us. Hell, the Kits would probably be in pure bliss if you came with a bunch of Lupa.
[21:45] [Miara] I'm sure they would.
[21:46] [+Solarchos] Now if you'll excuse me, it's time for me to get home and put those said Kits to bed. Inu-Kit and I always make sure that we put them to bed together.
[21:46] [Miara] Alright. Say hi.
[21:47] [+Solarchos] I will. I hope you feel better soon. Hitting that wall looked like it hurt big-time.
[21:47] [Miara] I'll be fine, don't worry.
[21:47] [+Solarchos] Good. I'll see you next time then.
[21:48] [Miara] Night, Solar.
[21:49] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:52] > Miara leans on the bar, following a fish in the tank around with her finger.
[21:52] [Miara] Heh. "Come with a bunch of Lupa." What Lupa does he think I know?
[22:20] [Miara] Anyway. Better get in there.
[22:21] > Miara is away: hot tub
[00:00] >>> Sunday Nov 13 2011 <<<
[17:14] --> Adair (Royal Fate) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[17:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (Royal Fate)
[17:15] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[17:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[17:15] [C Langister (Death)] Do I really have to do this? >>
[17:15] > Adair (Royal Fate) grins "Yes."
[17:19] > ~A strange portal opens
[17:19] --> Utsuho Reiuji [Nuclear-powered Birdbrain@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[17:19] [@HOL_6000] Intruder Alert! Utsuho Reiuji detected!
[17:20] > Utsuho Reiuji stumbles out of the portal, flailing her arms and wings as if she got pushed hard.
[17:20] [Utsuho Reiuji] HEY! WHAT THE...?!
[17:20] > Adair (Royal Fate) points her black crystal sword at Utsuho!
[17:20] > Utsuho Reiuji blinks and looks around.
[17:20] [Adair (Royal Fate)] I CHALLENGE YOU
[17:21] [Adair (Royal Fate)] I challenge you to fight my right hand, Death!
[17:21] > Utsuho Reiuji blinks and stares at Adair dumbly.
[17:21] [Adair (Royal Fate)] If you lose you must relinquish all claim on Lord Langister!
[17:21] > Utsuho Reiuji looks at Adair's right hand. "You named your right hand Death?"
[17:22] > C Langister (Death) twitches and summons her black crstal scythe before stepping forward "She means me, b[SMEG]ch."
[17:22] [Utsuho Reiuji] Ooooo! You're challenging me to thumb-wrestling?! I like that!
[17:22] > Utsuho Reiuji looks at C Langister. "Wait, have I seen you before?"
[17:23] [C Langister (Death)] ^_^ Maker of Mischief, AKA Lady Death~
[17:23] [C Langister (Death)] I'm from the future where I'm all grown up~ ^_^
[17:23] [Utsuho Reiuji] Nooo, you can't be the Maker of Mischief. The Maker of Mischief is just a little baby fox. You can't be her.
[17:24] [Utsuho Reiuji] How can you be from the future? No one can be from the future because the future hasn't happened yet.
[17:25] [C Langister (Death)] I'm from 16 years down the time line.... ^_^
[17:26] [Utsuho Reiuji] Time line? What is a time line?
[17:27] [Utsuho Reiuji] Time isn’t made out of lines. It's made out of circles!
[17:27] [Utsuho Reiuji] That's why clocks are round. :P
[17:28] > C Langister (Death) B[SMEG]CHSLAPS Utsuho
[17:28] [Utsuho Reiuji] O___o
[17:28] [Utsuho Reiuji] OW! Now that's not nice at all!
[17:29] [C Langister (Death)] Lady Fate has delivered a challenge for you to fight me! If I win, you relinquish all claim on my father, Lord Langister!
[17:30] [Utsuho Reiuji] The Onryo!! *___*
[17:30] [Utsuho Reiuji] I"LL NEVER RE...reling...relee...what's that r-word you just used?
[17:30] [Utsuho Reiuji] Nevermind! I'll fight! And I'll win!
[17:31] [C Langister (Death)] Easy enough for you to understand now? :D
[17:31] > Adair (Royal Fate) grins
[17:32] [Utsuho Reiuji] Why would you want to beat my ass down? Are you into that kind of thing in the future clock-time thingy?
[17:32] [Adair (Royal Fate)] ><
[17:32] [Adair (Royal Fate)] Never mind. Just beat her up already.
[17:33] > C Langister (Death) kicks Utsuho back through the portal
[17:33] [Utsuho Reiuji] I will fight you, strange-blackhaired-familiar-looking foxgirl!
[17:33] <-- Utsuho Reiuji [Nuclear-powered Birdbrain@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (o___O)
[17:33] > Adair (Royal Fate) follows Death through the portal ^^
[17:33] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[17:33] <-- Adair (Royal Fate) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (When will the killing begin? When will it end?)
[18:10] --> Miara (hoodie) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[18:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (hoodie)
[18:12] > Miara (hoodie) comes in with a swinging step, ear buds in and music on
[18:16] > Miara (hoodie) gets some orange juice from the fridge, dancing around a bit
[18:30] > Miara takes off her hoddie, and plops down on a couch, writing in a thick notebook with a marker
[18:43] > Miara is away
[19:06] --> Ryoko Mitsurugi has joined #reddwarfbeta
[19:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoko Mitsurugi
[19:07] > Ryoko Mitsurugi grabs herself something to drink
[19:07] [Ryoko Mitsurugi] Mmmm, limey.
[19:09] > Ryoko Mitsurugi sits at the bar with her drink
[20:44] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:44] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:44] [+Solarchos] Oh, hello Ryoko.
[20:45] [Ryoko Mitsurugi] Oh, hey, Solar. What's up?
[20:46] [+Solarchos] Not too much. Benn quite busy the last few days, and I think I'll be busy to a large degree for the forseeable future.
[20:47] [Ryoko Mitsurugi] Really? Is something going on?
[20:48] [+Solarchos] This whole business with Nero...it's got me thinking. Unmei's defenses need to be stronger. A lot stronger.
[20:49] > Miara (sweater) is back
[20:49] [+Solarchos] The Aika Sumeragi is a hell of a ship, as are the Hellesponte and the Steadfast, but we need more.
[20:49] [+Solarchos] Hi Miara!
[20:49] > Ryoko Mitsurugi nods
[20:49] [Ryoko Mitsurugi] Hey, Miara.
[20:50] [Miara (sweater)] hey
[20:50] [+Solarchos] Our ground forces are adequate against the Skaven and any local threat, but it's still limited.
[20:50] [+Solarchos] ...Is that a new sweater, Miara? Looks nice.
[20:51] [Miara (sweater)] Oh no, it's old.
[20:51] [Miara (sweater)] Monna had it when we were twenty.
[20:52] [Ryoko Mitsurugi] Looks comfy.
[20:53] [Miara (sweater)] It is.
[20:54] [+Solarchos] I'm sure David's going to love this next part. The time has come to commence the great work I was once told I'd eventually do.
[20:54] [Miara (sweater)] this one http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/divine%20dolls/miaranh.jpg
[20:54] [Ryoko Mitsurugi] What great work, Solar? A novel?
[20:55] [+Solarchos] I wish it was something that simple.
[20:55] [+Solarchos] A Space Marine Chapter.
[20:56] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[20:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[20:56] [Ryoko Mitsurugi] Really? Your very own?
[20:56] > Chibi-AnTil pops up behind Miara and reaches out to grab the fabric of her sweater. :D
[20:58] [+Solarchos] Trajan and Serbius will also contribute. Between the three of us, utilizing a LOT of genetic manipulation and replication that the Abh have, it will eventually create enough gene-seed to create at least several thousand Astartes, all based on the Dark Angels.
[20:59] --> GEN "Rudy" Rudinsky has joined #reddwarfbeta
[20:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, GEN "Rudy" Rudinsky
[21:00] [GEN "Rudy" Rudinsky] Starting your own units, eh?
[21:00] > Ryoko Mitsurugi freezes O_O
[21:01] [+Solarchos] ...Who are you?
[21:01] [Chibi-AnTil] :/
[21:01] > Miara (sweater) looks at GEN "Rudy" Rudinsky
[21:01] ➣ GEN "Rudy" Rudinsky: is a middle-aged man wearing glasses, a Hawaiian shirt, khaki slacks, and a pair of hiking shoes. He also carries a walking stick with him. His voice reminds one of Master Roshi.
[21:01] > Ryoko Mitsurugi whispers to Solar, "It's the 3rd's General!"
[21:02] [Miara (sweater)] Hi there
[21:03] [GEN "Rudy" Rudinsky] Evening.
[21:04] [GEN "Rudy" Rudinsky] So, Langister, got a plan laid out for this group your forming?
[21:05] [Ryoko Mitsurugi] Evening, sir.
[21:05] > Miara (sweater) suddenly turns around and grabs AnTil
[21:06] [+Solarchos] Well...I've just started. But I plan to use the Codex Astartes itself as a good foundation, then I'll add in the tactics and strategies of the Dark Angels as well. That makes sense since I *am* a Dark Angel.
[21:06] [Chibi-AnTil] EEEEEEEEEE!!!
[21:06] [Chibi-AnTil] Yoo got meeee~! ^__^
[21:07] [GEN "Rudy" Rudinsky] Weren't there other groups besides the Dark Angels?
[21:07] [GEN "Rudy" Rudinsky] And by the way, I'm Michael Rudinsky, the 3rd Army Corps's General. Feel free to call me Rudy. :D
[21:08] [+Solarchos] Plenty. There are somewhere between a thousand and two thousand Chapters in existence within the Imperium. No one, except the High Lords and the Emperor Himself, know for certain.
[21:09] [Miara (sweater)] I do~
[21:09] [+Solarchos] Hello, sir. General. Er, Rudy.
[21:09] > Miara (sweater) hugs AnTil tightly
[21:09] > Chibi-AnTil hugs Miara back, and buries his face in her sweater and shakes it vigorously. "Soft~!"
[21:09] [GEN "Rudy" Rudinsky] Been a while since we last spoke, hasn't it, Solar?
[21:10] [Miara (sweater)] All worn in.
[21:10] [+Solarchos] It certainly has been. I thought you'd retired.
[21:11] > Chibi-AnTil peers at Miara sadly. "Me no bring flowers!" :<
[21:12] [Miara (sweater)] Hmm?
[21:12] [Miara (sweater)] Were you doing something with some?
[21:13] [GEN "Rudy" Rudinsky] Nope, still leading. Even after Nero's attacks, I never left my role as current leader of the MKA.
[21:13] [Chibi-AnTil] Want give yoo. ^__^
[21:13] [Miara (sweater)] Awww. You're a sweetie.
[21:14] [+Solarchos] But like I was saying, there's well over a thousand different Chapters and they're all unique. No two are the same. They each have their own unique styles, methods, and tactics.
[21:14] [Miara (sweater)] Well you smell that sweet woodsy smell in the yarn?
[21:15] [GEN "Rudy" Rudinsky] I see. By your count, how many were there at Unmei and Egae?
[21:17] > Chibi-AnTil nod-nods.
[21:18] [+Solarchos] Space Marines, you mean? At least thirty companies. That's roughly 3000 Astartes. I'm NOT counting Chaos Marines though.
[21:19] > Chibi-AnTil smells the fabric again, enjoying it.
[21:20] [Miara (sweater)] That's come from a flower, too.
[21:20] [Miara (sweater)] *That comes
[21:22] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hmm. And were the Astartes all from one Chapter or a multitude of them?
[21:22] [Chibi-AnTil] It do?
[21:24] [+Solarchos] All of them were from different Chapters. I know there was a company from the Angels of Retribution (a Dark Angel successor Chapter), a company from the Space Wolves, Silver Skulls, Relictors, and a bunch of others.
[21:24] [Miara (sweater)] Mhm. It's called vapa.
[21:25] [GEN "Rudy" Rudinsky] Gotcha. And they each followed their own Codex, right?
[21:25] [Ryoko Mitsurugi] Space Marines. Weren't there some on the ground when the Imperium struck Unmei by the time we got there?
[21:27] > GEN "Rudy" Rudinsky takes a seat on a sofa and lays his walking stick across his lap
[21:28] [+Solarchos] They all follow the Codex Astartes as dictated by Roboute Guilliman himself, but not all of them follow it to the same degree. Some adhere to it strictly like the Ultramarines themselves. Others deviate from it to one degree or another.
[21:28] [Chibi-AnTil] Va-pa. =^^=
[21:29] [+Solarchos] The Dark Angels, for example, are...reluctant to give ground to ANY enemy. We're...oh hell. ~_~;
[21:31] [Miara (sweater)] Yup. My friend used them for perfume, and it got stuck in the yarn.
[21:31] > GEN "Rudy" Rudinsky raises an eyebrow, "Stubborn?"
[21:31] [+Solarchos] Dark Angels are notoriously stubborn. They *never* back down from a fight or withdraw in the face of any enemy.
[21:31] [+Solarchos] Heh, I see you're having fun with little AnTil there, Miara. Is he giving you any trouble?
[21:32] [Miara (sweater)] Nope.
[21:33] > Chibi-AnTil reaches out and takes hold of some of Miara's hair. He then sniffs it, wondering if it smells like her sweater, too.
[21:39] > Miara (sweater)'s hair smells rather like mint and other unknown florals at the moment
[21:39] [GEN "Rudy" Rudinsky] Heheh, looks like your boy's enjoying himself over there, Solar.
[21:40] [+Solarchos] Heh. My children all love Miara. They always have a great time with her.
[21:40] > Chibi-AnTil trills happily. ^___^
[21:41] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[21:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[21:41] > C Langister (Death) is still covered in blood
[21:41] [C Langister (Death)] Miara-san~! ^_^
[21:41] [GEN "Rudy" Rudinsky] That's good. The way I see it, kids should be able to have fun.
[21:42] [Chibi-AnTil] O___o @ C Langister.
[21:42] > Ryoko Mitsurugi looks at C Langister
[21:42] ➣ C Langister: Long black hair constantly tied back by a silver ribbon with blood stains on it, given to her by Adair. She stands about 5'7" and dresses in black equestrian-style breeches, as well as a tight dark silver shirt. She carries a single sword as well as one pistol on her at all times.
[21:42] [Ryoko Mitsurugi] Um, really bad fight?
[21:42] [C Langister (Death)] Utsuho got her thigh ripped open AND stabbed in the soft tissue of the lower abdomen >D
[21:43] > C Langister (Death) pulls a black cloak on and throws up the hood to hide her face from her siblings
[21:43] [Ryoko Mitsurugi] Who?
[21:44] > Miara (sweater) waves to Catriona
[21:44] [C Langister (Death)] Uhhh.... Ask Solarchos ^_^
[21:44] [+Solarchos] Wait...what happened to Utsuho?!
[21:45] [C Langister (Death)] Miara-san! I won a fight against Utsuho! :D
[21:45] > Miara (sweater) tweaks AnTil's tail
[21:45] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hm?
[21:45] [Miara (sweater)] Who's that?
[21:45] [C Langister (Death)] We got in a fight, that's what, Chapter Master.
[21:45] [C Langister (Death)] I kicked her ass goooood >D
[21:46] > Chibi-AnTil giggles and gives Miara tail-pats. ^__^
[21:46] [Miara (sweater)] 'Slong as ya'll had fun!
[21:47] [+Solarchos] You didn't seriously hurt her, did you?
[21:47] [GEN "Rudy" Rudinsky] Who is this Utsuho person?
[21:47] [Ryoko Mitsurugi] Yeah. And why did you two fight?
[21:48] [+Solarchos] Uhhhh...it's a long story with her. For right now let's say she's a girl I know from nine years ago that's never forgotten me.
[21:49] [GEN "Rudy" Rudinsky] Ladies couldn't keep themselves off of you, eh? ^_~
[21:49] [+Solarchos] She's...a radioactive Hell-raven, from Hell, with the powers of nuclear fusion and she's not the sharpest tool in the shed.
[21:50] [C Langister (Death)] I diiiiiid >D Kicking Utsuho's ass was fun indeed >D
[21:50] [Ryoko Mitsurugi] I take it you left quite an impression on her if she wasn't smart.
[21:51] [+Solarchos] I saved her from drowning.
[21:52] > Chibi-AnTil hugs Miara happily. "How Lupa doo-eng? They good?"
[21:52] [Ryoko Mitsurugi] I see.
[21:53] [Ryoko Mitsurugi] And I probably oughta get outta here. Catch you guys later.
[21:53] [C Langister (Death)] You should've let her drown. >>
[21:53] [GEN "Rudy" Rudinsky] Later, Ryoko. Enjoy the night.
[21:54] <-- Ryoko Mitsurugi has left #reddwarfbeta (Night.)
[21:54] [C Langister (Death)] Yukari gave me cookies and cake for slashing up Utsuho! :D
[21:54] > +Solarchos gives Catriona a slightly reproachful look. "She may not be the smartest, but she's not a villain or a monster."
[21:54] [GEN "Rudy" Rudinsky] And who might Yukari be?
[21:55] --> Adair (Royal Fate) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (Royal Fate)
[21:55] [Adair (Royal Fate)] OI! LANGISTER!
[21:55] [+Solarchos] Yukari Yakumo. The Border Hag.
[21:55] > C Langister (Death) looks to Adair with a raised eyebrow and a smile
[21:55] [+Solarchos] Yes, Adair?
[21:55] [Adair (Royal Fate)] Not you, Death.
[21:55] [Miara (sweater)] Wow. You got to eat?
[21:56] [GEN "Rudy" Rudinsky] If I may ask, Solar, what is she like?
[21:56] [Adair (Royal Fate)] I was the one who threw the gauntlet and sent Death into combat
[21:58] [Chibi-AnTil] Cookies?
[21:58] [+Solarchos] Utsuho is...devoted to say the least.
[22:00] > Miara (sweater) hugs AnTil again, thinking about something
[22:02] [GEN "Rudy" Rudinsky] I meant Yukari. What is she like?
[22:03] [+Solarchos] She's quite weird. Eclectic, unpredictable, and very much a free spirit. She's also got a strange sense of humor.
[22:03] [Chibi-AnTil] Yoo hungry, Miara?
[22:04] [GEN "Rudy" Rudinsky] Sounds like she's quite the lady. Why the nickname Border Hag?
[22:05] > Miara (sweater) shakes her head
[22:05] [+Solarchos] That's just what everyone calls her. Don't really know why though.
[22:06] [+Solarchos] Anyway, time for me to get on home. And it's time for all good little boys to get to bed.
[22:06] [+Solarchos] May I, Miara?
[22:06] > Chibi-AnTil reaches out to Daddy. =^^=
[22:06] [Adair (Royal Fate)] Lord Langister, Utsuho is not allowed to have any claim upon you now as she was defeated fairly
[22:06] [Adair (Royal Fate)] With a plasma grenade and knives.
[22:07] [+Solarchos] Well, let's hope she actually adheres to it.
[22:07] [Adair (Royal Fate)] Probably not, but Catriona left one of her knives IN the idiot hell raven
[22:07] [Adair (Royal Fate)] Death, go get your wounds treated and a better set of clothing. >\
[22:08] [C Langister (Death)] Yes, Adair
[22:08] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Stabbity stabbity~)
[22:08] [Miara (sweater)] Yeah, of course.
[22:08] > +Solarchos takes AnTil into his arms.
[22:08] [+Solarchos] Good night, everyone.
[22:09] [Chibi-AnTil] Bah-bah! Bah-bah, Miara!
[22:09] [GEN "Rudy" Rudinsky] Later.
[22:09] [Miara (sweater)] Night
[22:10] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")